

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ

## Ζει και βασιλεύει ο ρατσισμός στην Αυστραλία

Ο ρατσισμός ζει και βασιλεύει στην Αυστραλία, σύμφωνα με τον παγκοσμίου φήμης χειρουργό εγκεφάλου, Δρ Τσαρλς Τέο. Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Δρ Τέο θα αναφερθεί στον ρατσισμό στην ομιλία που θα δώσει την Ημέρα της Αυστραλίας. Σε συνέντευξή του στις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος News Ltd, ο διακεκριμένος χειρουργός αναφέρει ότι τον εξαγριώνουν οι κατά διασπίματα διαβεβαιώσεις των πολιτικών ότι

δεν υπάρχει ρατσισμός στην Αυστραλία. Γιος κινέζων μεταναστών ο Δρ Τέο είπε ότι ένας Ινδός συνάδελφός του έχει επανειλημμένα πέσει θύμα ρατσισμού, το ίδιο και η κόρη του. «Η κόρη μου ήταν ντυμένη στα χρώματα της Αυστραλίας όταν κάποιος μεθυσομένος της είπαν να επιστρέψει στην πατρίδα της, επειδή έχει κινέζικα χαρακτηριστικά», τόνισε ο χειρουργός. Παρ' όλα αυτά, ο Δρ Τέο υποστηρίζει ότι η Αυστραλία είναι αναμφισβήτητα η καλύτερη χώρα στον κόσμο.



ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ ΜΕ ΙΑΠΩΝΙΚΟ ΦΑΛΑΙΝΟΘΗΡΙΚΟ

## Τραυματίστηκαν στην Ανταρκτική τρεις οικολόγοι ακτιβιστές

Επιβεβαιώθηκε χθες η πληροφορία ότι τρεις οικολόγοι ακτιβιστές του σκάφους Steve Irwin τραυματίστηκαν, όταν το ιαπωνικό φαλαίνοθηρικό Yushin Maru No.2 πέταξε εναντίον τους σιδερένιους γάντζους. Εκπρόσωπος της Sea Shepherd Conservation Society τόνισε ότι δύο ακτιβιστές τραυματίστηκαν στον ώμο και άλλος

ένας στο πρόσωπο. Το νέο επεισόδιο έγινε 300 ναυτικά μίλια βόρεια του Mawson Peninsula στην Ανταρκτική. Πριν λίγες μέρες τρεις Αυστραλοί οικολόγοι ακτιβιστές, είχαν επιβιβαστεί σε ένα ιαπωνικό φαλαίνοθηρικό διαμαρτυρόμενοι για το επίσης κυνήγι φαλαίων στην Ανταρκτική. Οι τρεις ακτιβιστές της περιβαλλοντικής οργάνωσης

Forest Rescue, είχαν ανέβει στο πλοίο με βοήθεια από την Sea Shepherd Conservation Society, τα πλοία της οποίας ακολουθούν ένα στόλο ιαπωνικών φαλαίνοθηρικών που κατευθύνεται στο Νότιο Ωκεανό. Οι ακτιβιστές τέθηκαν υπό κράτηση για λίγες μέρες, πριν αφεθούν ελεύθεροι με την παρέμβαση της αυστραλιανής κυβέρνησης.

## Κορυφαίο βραβείο για ομογενή ζωγράφο

Το κορυφαίο βραβείο ζωγραφικής απονεμήθηκε σε διακεκριμένο ομογενή ζωγράφο, στο πλαίσιο του εθνικού διαγωνισμού πορτραίτων «Doug Moran National Portrait Prize». Η διάκριση του Έλληνα εικαστικού, μονοπόλησε το ενδιαφέρον των αυστραλιανών ΜΜΕ.

Σύμφωνα με το κρατικό δίκτυο «ABC», «το έργο του Μιχάλη Ζαβρού, με τίτλο «Η Φοίβη είναι νεκρή», αναπαριστά με ρεαλιστικό τρόπο την πεντάχρονη κόρη του ζωγράφου, η οποία παριστάνει τη νεκρή, τυλιγμένη με ένα μαύρο μαντίλι με νεκροκεφαλές, του Αμερικανού σχεδια-

στή Alexander McQueen. Ο ίδιος ο ζωγράφος, υποστήριξε ότι «το έργο εκφράζει τον φόβο του για τα παιδιά του και ιδίως για το ενδεχόμενο να τους συμβεί κάτι κακό».

Το συγκεκριμένο έργο επιλέχθηκε μεταξύ 35 πορτρέτων που συμμετείχαν στην τελική επιλογή και το βραβείο συνοδεύεται από το χρηματικό ποσό των 150.000 δολαρίων Αυστραλίας. Ο Μιχάλης Ζαβρός είναι από τους γνωστότερους νέους ζωγράφους της Αυστραλίας και το έργο του εμπνέεται συχνά από την ελληνική μυθολογία και τον σύγχρονο κόσμο της μόδας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΤΟΥΣ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΛΥΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΧΡΕΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ

## Επικρίσεις του Κέβιν Ραντ κατά των Ευρωπαίων ηγετών

Αυστηρή κριτική σε βάρος των Ευρωπαίων ηγετών που δεν κατάφεραν ακόμη να δώσουν λύσεις στην κρίση χρέους της ευρωζώνης, άσκησε ο υπουργός Εξωτερικών Κέβιν Ραντ, λίγο πριν αναχωρήσει για την Ευρώπη και την Αφρική.

Ο κ. Ραντ μεταβαίνει στο Λονδίνο για το συνέδριο ΑΥΚΜΙΝ αλλά κατά την παραμονή του στην Ευρώπη θα μεταβεί στην Γαλλία, τη Γερμανία και τα κεντρικά γρα-



φεία της Ε.Ε. στις Βρυξέλλες, για να συζητήσει το θέμα της οικονομικής κρίσης της Ευρώπης και τις επιπτώσεις της στην αυστραλιανή οικονομία.

«Η παγκόσμια οικονομία καταβάλλει ήδη πολύ υψηλό κόστος, λόγω της αποτυχίας της Ευρώπης να αντιμετωπίσει την κρίση χρέους της ευρωζώνης», τόνισε ο κ. Ραντ, υπογραμμίζοντας ότι και η Αυστραλία δεν έχει μείνει αλώβητη.

## Χωρίς τραυματισμούς έληξε η εξέγερση των κρατούμενων

Χωρίς τραυματισμούς έληξε τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, η εξέγερση των κρατούμενων στις φυλακές Fulham, ανατολικά της Βικτώριας. Έντεκα κρατούμενοι είχαν βγει στην οροφή κτιρίου των φυλακών και αρνούνταν να επιστρέψουν στα

κελιά τους μέχρι τις 03:00 το πρωί της Πέμπτης. Οι κρατούμενοι ξεσηκώθηκαν την Τετάρτη το απόγευμα βάζοντας φωτιές σε σκουπιδοτενεκέδες και οπλισμένοι με διάφορα αντικείμενα βγήκαν στην οροφή κτιρίου. Εκπρόσωπος του συνδικάτου που εκπροσωπεί

τους δεσμοφύλακες, είπε ότι η διεύθυνση των φυλακών είχε προειδοποιηθεί τον περασμένο Νοέμβριο ότι οι αλλαγές που γίνονταν, οι οποίες περιλάμβαναν μείωση του προσωπικού και αύξηση του αριθμού κρατούμενων, «ήταν συνταγή για την καταστροφή».

## Ένας οικογενειάρχης στη θέση του Ε. Ρίπερ

Ένας οικογενειάρχης πολιτικός θεωρείται ο πιο πιθανός αντικαταστάτης του κ. Έρικ Ρίπερ στην αρχηγία του Εργατικού Κόμματος Δυτικής Αυστραλίας. Πρόκειται για τον Mark McGowan, ο οποίος εκλέγεται στην πολιτειακή Βουλή από το 1996 και διετέλεσε υπουργός και σκιώδης υπουργός.

Το πολιτειακό Εργατικό Κόμμα συνεδριάζει εκτάκτως την ερχόμενη Δευτέρα για να εκλέξει νέο αρχηγό, μετά την παραίτηση του κ. Ρίπερ.

Ο McGowan γεννήθηκε στη Νέα Νότια Ουαλία και μετακόμισε στη

Δυτική Αυστραλία το 1991. Είναι οικογενειάρχης και πατέρας τριών παιδιών, του 8χρονου Σάμουελ, του 7χρονου Αλεξάντερ και της δίχρονης Αμίλια. Να σημειωθεί ότι ο κ. Ρίπερ διέκοψε εκτάκτως προχθές τις διακοπές του για να ανακοινώσει την απόφασή του να παραιτηθεί από την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος. Το θέμα αρχηγίας στο κόμμα πυροδομήθηκε από πρόσφατες δημοσκοπήσεις που έδειχναν τόσο την προσωπική δημοτικότητα του κ. Ρίπερ όσο και του Εργατικού Κόμματος, αισθητά μειωμένες τον τελευταίο καιρό.

## Νέα επίθεση καρχαρία σε σέρφερ στο Νιούκαστλ

Από του χάρου τα δόντια γλίτωσε ένας σέρφερ, ο οποίος δέχθηκε την επίθεση καρχαρία δύο μέτρων, σε παραλία του Νιούκαστλ στη Ν.Ν.Ουαλία. Μάρτυρες είπαν ότι ο καρχαρίας επιτέθηκε στον 44χρονο σέρφερ, Γκλεν Φόλκαρντ, ανοικτά της παραλίας Redhead Beach, νότια του

Νιούκαστλ προχθές το απόγευμα. Ο 44χρονος κατάφερε να ελευθερωθεί από τα σαγόνια του καρχαρία και με τη βοήθεια φίλων βγήκε στη στεριά.

Την Τετάρτη το βράδυ ο 44χρονος υποβλήθηκε σε εγχείρηση στο πόδι, για σοβαρό τραύμα που του προκάλεσε ο καρχαρίας.